

二〇二二年五月七日

新山慈濟人文學校
士姑來校與江加埔
萊校聯辦「浴佛典
禮」

活動	新山慈濟人文學校士姑來校與 江加埔萊校聯辦「浴佛典禮」
日期	2022年5月7日
時間	晚上7點至晚上8點30分
地點	新山靜思堂
攝影	郭美娟（慮晰）、潘威豪、王碧蓮
錄影/採訪	劉曉秀、余佩嫡
剪輯	黎合強
圖說	王碧蓮

活動	新山慈濟人文學校士姑來校與江加埔萊校聯辦「浴佛典禮」		
人數		士姑來校 (人)	江加埔萊校 (人)
	慈幼、慈少、 家長 (包括志工)	78	16
	成就組	9	9
	總數	87	25

人文學校

● 因柔佛州的公定週休落在星期五和星期六，公立學校星期天需
要上課。私立學校則不受影響。因此不同社區的人文學校或選擇提前一天即五月七日星期六浴佛，或於五月八日浴佛。



攝影者：潘威豪

○ 全球慈濟日，浴佛典
 禮時隔兩年後，再次
 回到新山靜思堂舉辦



慈幼劉泓政。



姊，下圖為士姑來校

長梁美卿（懿浚）師

上圖為江加埔萊校校

布置浴佛場地。

與小菩薩們齊心協力

浴佛典禮前夕，志工



災基金」

，悉數捐獻「國際賑

家角落。當天的竹筒

兄用心布置竹筒回娘

吳禮賢（下圖右）師

桃，下圖左）師姊與

典禮前，陳鳳蓮（明



攝影者：潘威豪（上圖）；劉曉秀（下圖）

● 五月七日，新山區士
姑來校與江加埔萊校
於新山靜思堂聯辦「
浴佛典禮」。



攝影者：郭美娟

● 儀式一開始，慈誠們
進行獻供儀式，恭敬
地把心燈供奉至浴佛
臺。



攝影者：王碧蓮



● 師姊們則從另一邊步
入會場，恭敬地把水
香爐供奉至浴佛臺。

攝影者：潘威豪

● 大眾以虔誠心一起祈
禱唱頌，並在禮敬諸
佛儀式中，虔誠祈願
，祝福人人平安。



攝影者：潘威豪



攝影者：王碧蓮

● 大德帶著小菩薩一起
參與浴佛典禮。



攝影者：潘威豪

● 江加埔萊校校長梁美
卿（懿浣）師姊很法
喜地分享.. 「祈願人
心淨化，社會祥和，
天下無災無難。」

● 士姑來校校長吳禮賢
師兄很感恩…「團隊
的力量，盛會非常的
圓滿…疫情已過了超
過兩年，以後就會有
漂亮的
彩虹。」



攝影者：潘威豪

● 經過這次疫情，賴舒盈（明璋）師姊體會到無常就在當下，要浴佛也變得不簡單.. 覺得一切都要好好珍惜。



攝影者：王碧蓮

許久沒有到靜思堂參與活動的姚文康（本
俊）師兄表示，回到
靜思堂就有那種感覺
，找回過去走進慈濟
的初
衷。



攝影者：王碧蓮



攝影者：王碧蓮

● 朱從源師兄感覺好像
回到娘家，因為很久
沒到靜思堂了，再次
回來感覺很開心。

● 浴佛讓朱從源師兄有所領會且非常感恩父母的養育之恩。因為上人，讓大家有這個機會參與慈濟和所有師兄姊的陪伴，還有好因緣來參與慈濟一系列的活動，從中學到很多的東西。

● 三節合一，願人人滿
 心歡喜感謝親恩。左
 起：賴舒盈（明璋）
 師姊、慈幼姚境熠、
 慈少姚境玳與姚文康
 （本俊）師兄一家人
 歡喜浴佛。



攝影者：王碧蓮

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮